



小朋友体验科学仪器



机器人与市民互动



文博会上各类工艺品

体验探索馆、虚拟水族馆，来一场“亲子总动员” 玩转文博会 “黑科技”更炫

昨日，第十届合肥国际文化博览会在合肥滨湖国际会展中心开幕，还以为只是枯燥乏味的展会？NO, NO, NO,除了让你拍案叫绝的宝贝外，现场还有一大批供你体验的项目，很接地气。

比如，让孩子亲身体会农耕时候踩水灌溉的乐趣，画出“海洋宝贝”送入海中遨游，声、光、电等知识都可以在“流动科技馆”学习到。

■ 记者 沈娟娟/文 黄洋洋/图

和孩子来一场“亲子总动员”

如果说有些展会太过枯燥乏味，这次文博会现场绝对会让你惊喜，很多互动的项目很适合和你的孩子来一场“亲子总动员”。宅舞大赛、动漫儿童舞台剧……如果想积极参与，那活动可多了，钓鱼、打靶射击、篮球飞人、全民高尔夫、投壶、射礼、指压板跳绳等十个娱乐项目，足够让你和孩子大显身手。

记者在现场看到，中国首个农耕主题VR体验探索馆吸引了不少市民的关注，孩子可以亲身体会踩水

灌溉的乐趣，还能背着药箱洒药灭虫，一趟下来，让孩子体会农耕的艰辛，感受“粒粒皆辛苦”的说法。另外，主办方金诺数码公司还有优惠活动，在“四季童耕”探索馆展区寻找“环湖十二景”明信片(共12张)，给明信片拍照，在“四季童耕”探索馆展区接待处扫描微信二维码并关注公众号，即可获得“四季童耕”礼包一份。

先进技术让你把科技馆带回家

如今，VR、AR技术风靡全球，被称为“黑科技”，在此次文博会现场，有不少展品和项目都运用了这款技术，特别是其中的一款中国流动科技馆。

说起来很简单，这就是用有趣的机电模型互动展示声、光、电、磁等方面的科学知识，市民可以通过手机、PAD等移动终端扫描图像，感受三维动画，把科技馆带回家。

“比如消化道之旅是以VR虚拟显示技术，研发出一套消化道知识学习系统，魔方机器人能在至多22步内实现任意一个魔方的复原，这是人类不可能

达到的。”现场工作人员说。

除此之外，记者在现场还看到了一个虚拟水族馆，五彩斑斓的海底世界面前，观众绘制自己喜欢的“海洋宝贝”，通过识别器可将其送入海中遨游，通过触摸还能与光怪陆离的海底生物互动，极具体验性、互动性与观赏性。

宝岛美食让你不再饥肠辘辘

因为今年文博会的举办地点在滨湖国际会展中心，市民逛饿了怎么办？没关系，贴心的主办方请来了宝岛美食，让你不出展馆就能填饱肚子，还能买到喜欢的水果。

“台湾美食是合肥文博会的常客，今年台湾美食再度前来，玩累了的市民可以一饱口福。”主办方相关负责人说，除了莲雾、释迦、凤梨酥、凤山芭乐等台湾水果外，还有风味独特的台湾小吃等着你去品尝。

据悉，第十届文博会昨日开幕，为期4天，在接下来的时间里，市民都可以去滨湖国际会展中心感受文化的独特魅力。

小女孩上学坐错车，在车厢哭泣…… 公交司机拒绝不怀好意男子接手，将小女孩安全移交老师

昨日清晨，合肥一位低年级小学生，在上学途中上错了车后，她在车厢里哭泣，被女司机唐艺发现。在帮助小姑娘转车过程中，竟然遇到疑似不怀好意的男子，在唐艺的慎重下，最终将小女生安全送到学校老师的手中。

■ 张海涛 记者 赵汗青

事件： 小女孩上学途中坐错车

昨日清晨6:28，唐艺驾驶着23路公交车从大圩首末站稳稳地驶出，车到了岗郢站，上来几名乘客，其中有个七八岁的小姑娘，个头很小，背着书包。车开出了几站路，车厢里传出小女孩的哭声。

唐艺赶忙靠边停车，来到小女孩的身边，“小姑娘，怎么啦？”“阿姨，我坐车方向坐反了，我要到金葡萄小学。”唐艺听了，说“小姑娘，别急，不要哭，阿姨到前面一站把你送到对面的车上”。

蹊跷： 多名男子试图单独送女孩

就在唐艺准备把小女孩送到对面时，旁边一个50多岁的男子搭话道：“你把这个孩子交给我，我反正坐过站了，我现在就在这里下车，送孩子到对面坐车。”唐艺一听，这话有很大的疑问，为什么坐过站了不提前说，看到这个小女孩你说要送。“不行。”唐艺断然拒绝。

车上乘客都说：“师傅，还是你送吧！我们

不急。”随后，唐艺打开车门让这个50多岁的男子下了车。车行驶到大墙站，唐艺和车上乘客再次打了个招呼，“请大家稍等一会”。她拉着小姑娘的手穿过马路，到对面站牌，等对面过来的23路车。

这时又过来一个30多岁的男子，冲唐艺搭讪：“你不去开车，牵着一岁多的小女孩干什么？”小姑娘赶紧说：“叔叔，我坐错车了，阿姨在送我。”男子一听连忙说：“师傅，你去开车吧！这个小女孩交给我。”“不行，我们又不认识你，怎可能把这个小女孩交给你呢？”就是这样，该男子还要坚持拉走小姑娘。

唐艺急中生智，拿出手机对该男子说：“如果你真要做好事，我给你照张相，做个证据，再把你的身份证号写给我，我打110登记一下。”而该男子听了，转身就走了。

结局： 小女孩送到学校老师手中

此时，一位女同志喊了一声“唐师傅”，唐艺回头一看，是经常坐车的一位老乘客，也是金葡萄小学的老师刘政惠。唐艺把情况向刘老师做了介绍，原来小姑娘每天都是家人接送，昨天因有事没送，叫小姑娘和家门口的小孩一起去上学，不知怎的小姑娘就走单了。

刘老师一听好危险，如果不是碰到负责任的唐艺师傅，后果可能不堪设想。“孩子交给我，你就放心吧！”刘老师说。唐艺交待好后，立即跑回了驾驶岗位。

城市资讯

合肥高新区 将打造“芯之城”

星报讯(杨萃 记者 沈娟娟) 中小型集成电路设计企业也有自己专属孵化器了，昨日，国际领先的IC设计公司及一站式服务供应商——灿芯半导体(上海)有限公司与国际IC设计巨头签署合作协议，将合作设立集成电路商业孵化器，这也是合肥高新区“芯之城”签约的首批项目。

合肥高新区相关负责人透露，合肥高新区将打造“芯之城”，围绕新型显示、物联网与智能家电、汽车电子、数据存储与处理、可穿戴与健康、机器人、北斗、通信装备、航空航天九大应用领域，打造芯片设计工具平台、区域IC产业金融支撑平台等七大平台。

根据规划，力争到2020年，“芯之城”拥有从业人员总数超3万人，集聚各类研发设计企业200余家，实现IC产业营业收入超200亿元、带动其他产业形成1200亿元的产值增量的经济目标，把合肥高新区打造成为国内领先、全球知名的IC设计产业集聚地。

街头巷尾

菜地挖出“累累白骨” 警方鉴定原来是狗骨

星报讯(记者 赵汗青) 9月22日，家住合肥长江西路与沁源路交口附近的刘大军(化名)，在自家菜地刨地时，突然挖到一大包白骨，刘大军吓得赶紧报警，但只是虚惊一场。

据知情人介绍，当天中午，刘大军准备在家门口的小菜园里种些蔬菜，在他正用农具给菜园松土时，挖着挖着，出现一个床布单，里面好像还包裹着什么。他打开布单一看，吓得倒吸了一口凉气，里面有许多白色的骨头。这么多白骨，肯定有蹊跷。想到这里，他赶紧拨打了报警电话。辖区警方迅速赶到现场，发现布单里有数十根骨头，后经辖区刑警大队勘查，这堆白骨原来是狗的骨头。这让刘大军一颗悬着的心终于落了地。